

Заходи в рамках Соціального проекту «З Києвом і для Києва»
Факультет здоров'я, фізичного виховання і спорту
(проект проходитиме в онлайн-форматі, будуть відео-лекції та відео-дискусії, 2021-2022 н.р.)

№	Дата	Відповідальна особа, регалії	Тема	Кафедра	Посилання на зустріч
1	06.11.2021	Волощенко Юрій Миколайович, старший викладач кафедри спорту та фітнесу, сертифікований тренер за методом соматика Ханни.	«Соматичні рухи як засіб підвищення якості життя» (онлайн майстер-клас)	кафедра спорту та фітнесу	meet.google.com/kgheor-fzv
2	03.12.2021 15:00	Петрухан-Щербакова Людмила Юріївна, кандидат педагогічних наук, викладач кафедри спорту та фітнесу	«Від ідеї до реалізації проекту» (онлайн майстер-клас)	кафедра спорту та фітнесу	
3	18.12.2021	Ярмолук Олена Володимирівна, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, доцент кафедри фізичного виховання і педагогіки спорту	«Активне сімейне дозвілля в домашніх умовах» (проект-презентація)	кафедра фізичного виховання і педагогіки спорту	
4	22.01.2022	Буряк О.Ю., старший викладач кафедри фізичної реабілітації та біокінезіології. Харченко Г.Д., кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент кафедри.	«Масаж для всіх. Елементи самомасажу у поєднанні з корисними вправами. Пристосування та апарати для масажу»	кафедра фізичної реабілітації та біокінезіології	
5	19.02.2022	Матюша Олександр Сергійович, викладач кафедри спорту та фітнесу, тренер ТЗ, тренер-реабілітолог, тренер групових програм (TRX)	«Неврологічні техніки для покращення роботи мозку, підвищення можливостей та ефективності людського тіла» (онлайн майстер-клас)	кафедра спорту та фітнесу	
6	26.03.2022	Пітенко Сергій Леонідович, магістр олімпійського й професійного спорту, кандидат у майстри спорту України з пауерліфтингу, старший викладач кафедри фізичного виховання і педагогіки спорту, тренер	«Профілактика остеопорозу жінок зрілого віку» (онлайн лекція)	кафедра фізичного виховання і педагогіки спорту	
7	16.04.2022	Савченко В.М., завідувач кафедри фізичної реабілітації та біокінезіології, доктор медичних наук, професор	«Закони Всесвіту для кожної людини. Філософські знання, які можуть покращити життя людини»	кафедра фізичної реабілітації та біокінезіології	